
Referat fra FAU-møte 1.12.2025 kl. 1800 på Holviga 
Barneskole 
 
Til stede: 
Bård Andreas Hansen 2 klasse 
Andreas Topland  6 klasse 
Rektor Ruth  
Hilde Trannum 7 klasse  
Nina Boskovic 4 klasse  
Mari Skjåk Astad 3 klasse  
Daniel Todnem 1 klasse  
Irene Beisland Blom-Bakke 5 klasse  
 
 
Referent  
Daniel Todnem  
 
 
 
 
Godkjenning av innkalling: 
Godkjent innkalling fra forrige gang  

 
 

Godkjenning av referat: 
Godkjent referat fra forrige gang ​
Referat skal sendes til:. Torun.Nilsen@grimstad.kommune.no 
 
 
 

 
 

 
 
Rektor sier noe om hva som er nytt:  
 

-​ Budsjett, ligger fortsatt i balanse i år.  
-​ Budsjettet for 2026, skal godkjennes 11. desember, en del av kutt fra 

kommunedirektøren foreslås reversert. Enda ikke avklart.  
-​ Morsomt tiltak for elever, det er rampenissemnd i desember.  
-​ Gjennomgang av tilstandsrapporten fra 2024 er klar i Grimstadskolene fra 2024, 

elever på barnetrinn opplever en høyere grad av elevdemokrati enn på u-skole. 
Usikker hvorfor.  

-​ Mtp mobbing i tilstandsrapporten er det i 2024 er det 6% som føler seg mobbet, 11 
% året før. 12,3% nasjonalt. Grimstad jobber godt mot målet på 0%. Mobbing er fra 
medelever.  

mailto:Torun.Nilsen@grimstad.kommune.no


-​ Fagforbundet Grimstad ser en økning i vold, kommentar fra rektor: veldig lite på 
skolen vår. Og det jobbes godt og kontinuerlig med sunt skolemiljø.  

-​ Mestring - nasjonale prøver, bedre på 8 trinn enn 5 trinn. Undersøkes nærmere.  
-​ Levestandard, Agder, ligger under resten av landet.  
-​ Over 50 elever innom gruppene med aktiviteter som skolen har iverksatt og ønsker å 

etablere det faste og utvidede tilbudet etter hvert.  
-​ Enda noe uavklart hvor mye innhold ny skole har, blir avklart neste høst.  
-​ Skitur for 6 og 7ende kommer denne vinteren.  
-​ En dag i desember leveres gave til rasteplassen, og oppfordring til at alle gir en 

gave. Innsamling under klatrestativ 
-​ Ny skole - er godt i rute - 
-​ Elevrådet var sammen med kunstansvarlig i forrige uke. Og elevene var veldig 

engasjert. Mange gode tilbakemeldinger til prosjektgruppen for kunst.  
-​ Samfunns og miljø: la brøytestikkene være i fred.  

 
 
 
FAU:  

-​ KFU og Utdanningsforbundet har laget høringsuttalelse. Skriv er utarbeidet og 
sendt. Skoleleder er også involvert. Fokus på Skole og SFO. Sendt før 27, for å bli 
med i formannskapet. Hvert FAU kan lage tillegg om de ønsker. Noen skoler har 
sendt samme tekst samtidig. Skal Holviga gjøre dette, bør vi eksemplifiserer og 
beholde formatet og sende inn før budsjettvedtaket. Fokus på kutt i SFO.  
Utkast til høringsuttalelse fra Holviga skole utarbeides av Bård og sender inn før 
10ende desember. Rektor kommer med noe enkelte innspill.  

-​ Leder fikk tilgang 30.11.25 til bankkonto.  
-​ Søknadsskjemaet om midler til FAU ligger klar og kan oppfordres til å brukes.  
-​ Onsdag 3 desember - Nina er med fra oss, Folkemøte Grimstad Hotell - trivsel og 

folkehelse i skolen.  
-​ Ser på nye vedtak om vedtektene, gjennomgås neste FAU-møte.  
-​ Søknader skal opp i spond. Daniel oppretter SPOND for FAU der søknader kommer 

inn.  
-​ Plan for foreldremøter er sendt ut, datoer fra skolen kommer.  
-​ Smartelefonfri barndom: Foreldre var fornøyde og presentatørene var saklige og 

informative. Og god artikkel.  
-​ Barnevakten -  Send ut info om kino til alle klassekontaktene. Datoer i feb/mars. 

etter vinterferien   
1 og 2 ifm foreldremøte og 3 har fokus på smartelefonfri fokus, 4 klasse har sitt eget. 
5,6 og 7ende sjekker om det er stemning for foredrag om gaming.  
Vi evaluerer etter neste års gjennomføringer av Barnevakten og justerer målgruppen 

-​ FAU inviterer med klassekontaktene på 1-4 trinn om hvordan vi går videre fra 
foredraget om smartelefonfri barndom. Forslaget er i midten av januar.  

-​ Spørreundersøkelse er et ønske fra foreldre, hvordan kan denne utformes?  
-​ 19ende og 22 januar er forslag til dato. 30 min før for 1-4 klasse, og deretter felles 

for 1-7ende. Kl 1800-1830 smartelefonfri barndom. 1830-1930 for alle. Agenda for 
fellesdel: felles kommunikasjon, aktivitetsplaner for ny skole, hva har FAU jobbet 
med.  

-​ Og ønskelig at skolen er på premøte for alle nye foreldre.  



-​ Oppfordrer skolen til å være tydeligere om bruk av læringsbrett.  
-​ Gratis julefilm, info sendes videre til klassekontaktene.  
-​ Avvik på skolen meldes inn sentralt. Og avvik ang økonomi kan meldes inn. 

 
 
 
 
 
ANNET:  

-​  
 
 
 
 
 

-​ Innkalling til nytt møte: 05.01.26  kl 1800.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


